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ШИЛАДЖИТ ГОЛД (KESAR GOLD SHILAJIT, AKAYU) 20
ГРАМ
SKU: 4205
Ціна: 647 грн 

Гімалайська смола Шиладжит - це 100% чисте оригінальне мумійо, яке
приносить нескінченну користь здоров'ю організму. Муміє підвищує
енергію, зміцнює імунітет, бореться із запаленням та надає сили та
життєві сили. Потужне природне джерело енергії для загального
благополуччя.

Категорія: Імунна система, Фітопрепарати

ГІМАЛАЙСЬКА СМОЛА ШИЛАДЖИТ ГОЛД (KESAR GOLD SHILAJIT, AKAYU)

Шиладжит від Akayu - це 100% чисте оригінальне муміє, яке приносить нескінченну користь здоров'ю організму.
Муміє підвищує енергію, зміцнює імунітет, бореться із запаленням і надає сили та життєвої енергії. Потужне
природне джерело енергії для вашого загального благополуччя.

Akayu Kesar Gold Шиладжит - потужна аюрведична формула для підвищення енергії, відновлення м'язів і зміцнення
фізичної сили. Бореться з втомою і підтримує активний спосіб життя. Природним чином відновлює життєву енергію і
лібідо. Підвищує витривалість і стаміну для поліпшення фізичних і розумових показників. Знижує психологічний
стрес і покращує когнітивні функції. Підтримує гормональний баланс і допомагає зберігати спокій і фокус.

Виготовлений з Сварна Бхасми (золота зола), Шиладжит, Ашваганди, Шафрану і Харада. Кожен інгредієнт ретельно
відібраний для максимальної ефективності та комплексного оздоровлення. Пройшов багатоступеневу фільтрацію
для забезпечення високої чистоти та безпеки. Упакований в екологічні скляні банки. Не містить синтетичних
добавок.

Основні властивості

Препарат підвищує життєвий тонус, зміцнює імунну систему, даючи вам силу та витривалість, необхідні для
повсякденних завдань, природним чином підвищуючи загальну силу та енергію.
Муміє діє як натуральний засіб для зняття стресу, допомагаючи контролювати стрес та надаючи
протизапальну дію. Ця подвійна перевага допомагає вашому організму боротися зі стресом та запаленням,
роблячи вас більш здоровим та розслабленим.

Походження

Золотисто-коричневі камені, багаті на фульву, збираються на найвищих точках Гімалаїв. Потім готують відвар
трифали, в який додають шматочки мумійо для очищення, а потім це каміння томлять у глиняних горщиках,
фільтрують і сушать на сонці.

Протипоказання

Як і всі наші продукти, муміє не містить шкідливих хімічних речовин та консервантів. Воно не токсичне, не
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тестувалося на тваринах, не містить домішок і виробляється без використання будь-яких шкідливих речовин, що
робить його найкращим мумійо в Індії.

Застосування

Візьміть порцію муміє розміром із зернятко або горошину (1/4 ложки). Розчиніть мумійо в теплій воді або молоці.
Вибирайте будь-який варіант на свій смак. Приймайте муміє один-два рази на день.


